
「広報くらしき」リニューアルに関するアンケート」
（令和６年１０月２５日～１１月２９日実施）

回答数：１１２件

担当部署：くらしき情報発信課（086－426－3061）

             

【アンケートの目的】

【担当者のコメント】

選択肢 有効回答者数 112 人

広報くらしき（紙版） 100 人

広報くらしき（電子ブックやPDFなどの電子版） 28 人

市公式ホームページ 35 人

市公式アプリ 22 人

X（旧Twitter） 4 人

フェイスブック 6 人

LINE 39 人

新聞 13 人

テレビ 10 人

ケーブルテレビ 13 人

ラジオ 1 人

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

広報くらしきについて現時点にける課題を洗い出し、今後の更新・改修の参考にするため、利用状況や
改善に向けたお考えなどを伺いました。

●「広報くらしき」は市民に広く読まれている
　 回答者の約７３％が「広報くらしき」を「ほぼ毎月読む」と回答しており、高い認知度と利用率が確認さ
れました。
●紙媒体への強い需要
　 回答者の約75％がリニューアル後も「紙」で「広報くらしき」を読みたいと回答しており、紙媒体への根
強い需要が示されました。次いでスマートフォンが約５３％と高く、いつでもどこでも情報にアクセスできる
利便性を重視している人が多いことが分かりました。
●分かりやすさ、探しやすさの改善要望
　 回答者の約６５％が、現在の広報紙で「イベント・講座情報」をよく読んでいると回答し、約47％は、リ
ニューアル後の広報紙に求めるものとして「イベント・講座情報の充実」を挙げていることから、イベント情
報の充実を求めていることが分かりました。
　また、紙面の改善要望として、「読みやすいレイアウト」「読みたい記事の探しやすさ」「文章の分かりや
すさ」が上位３つに挙げられたことから、記事の内容が端的で分かりやすく、読者が求めている情報が探
しやすい広報紙の構成が求められていることが分かりました。
●年代による読みたい媒体の違いとスマートフォンによる情報発信の需要の高さ
　年代別に分析した結果、20代～40代では紙媒体と同程度にスマートフォンでも読みたいという結果が
出ました。
　また、50代～80歳代では電子媒体よりも紙媒体で情報を得たいという割合が高いことが分かりました
が、その半数近くはスマートフォンでも読みたいと回答していることから、高齢者世代においても電子媒
体、特にスマートフォンでの情報発信を求めていることが変わりました。

問１　倉敷市の情報をどの媒体で入手していますか？（複数選択可）
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「広報くらしき」リニューアルに関するアンケート」
（令和６年１０月２５日～１１月２９日実施）

選択肢 有効回答者数 112 人

ほぼ毎月読む 82 人

時々読む 16 人

あまり読まない 10 人

全く読まない（問４へ） 4 人

※　問2で「全く読まない」以外の回答をされた方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 108 人

特集（特に重要な市政情報） 76 人

生活に関する情報（ごみ・上下水道など） 63 人

保健・福祉の情報 47 人

補助金・助成金などの情報 36 人

イベント・講座情報 71 人

子育ての情報 25 人

相談の情報 13 人

休日夜間当番医 20 人

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

【問２】広報くらしきをどの程度読んでいますか

※　問１で「利用したことがない」と回答された方にお聞きします。

回答者数

【問３】現在「広報くらしき」でよく読んでいる内容は何ですか（複数選択可）
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「広報くらしき」リニューアルに関するアンケート」
（令和６年１０月２５日～１１月２９日実施）

選択肢 有効回答者数 112 人

情報量の多さ 23 人

文章の分かりやすさ 29 人

読みたい記事の探しやすさ 35 人

読みやすいレイアウト 37 人

写真やイラストの充実 13 人

事業・制度に関する情報の充実 18 人

イベント・講座情報の充実 53 人

妊娠・出産・子育てに関する情報の充実 19 人

シニア世代に関する情報の充実 22 人

防災など安全に関する情報の充実 35 人

より詳しく知るための電子情報へのアクセスの
しやすさ

17 人

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

選択肢 有効回答者数 112 人

紙 84 人

タブレット 7 人

スマートフォン 59 人

パソコン 14 人

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

※　問１で「利用したことがない」以外の回答をされた方にお聞きします。

選択肢 有効回答者数 112 人

広報くらしき 27 人

市ホームぺージ 12 人

市公式アプリ 19 人

X（旧Twitter） 1 人

Facebook 6 人

LINE 47 人

【問５】「広報くらしき」をどの媒体で読みたい（聞きたい）ですか（複数選択可）

【問４】リニューアル後の「広報くらしき（紙版）」に求めるものは何ですか（３つまで回答可）

回答者数

回答者数

【問６】このアンケートをどこで知りましたか
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「広報くらしき」リニューアルに関するアンケート」
（令和６年１０月２５日～１１月２９日実施）

選択肢 有効回答者数 112 人

10歳代以下 0 人

20歳代 4 人

30歳代 21 人

40歳代 27 人

50歳代 29 人

60歳代 18 人

70歳代 11 人

80歳代 2 人

90歳代以上 0 人

選択肢 有効回答者数 112 人

いない（一人暮らし） 15 人

配偶者 86 人

子ども 65 人

孫 1 人

父母 14 人

祖父母
4 人

その他
2 人

※複数回答のため、割合総計が100%を超えています。

回答者数

【問７】あなたの年代を教えてください

回答者数

【問８】同居している人を全て選んでください（複数選択可）
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